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Berechnen Sie! BE
1. 6,25-0,25-5= 2. 2,25 = O 0
Geben Sie das Ergebnis so weit vereinfacht wie moglich an!
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5. By +72-18y—-11 = 0
6. 3a-(1—2a)+7a% = 0
7. 2m-=3)-4m+ (2m+3)(1 —4m) = O 0
Faktorisieren Sie so weit wie mdglich!
(Faktorisieren: 20a’b—5bc* = 5b(2a+c)2a —c)
8. 36x*z — 120x32z2 + 100x2z3 = O 0
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(Sperrklausel: <3 BE)




Bestimmen Sie die Losungsmenge L! BE
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15.  Im Diagramm sind die Graphen einer linearen Funktion f und einer quadratischen Funktion g
dargestellt. Bestimmen Sie jeweils den Funktionsterm!
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Kreuzen Sie bei jeder Aufgabe ein richtiges Ergebnis an!

16.

17.

Ein Kunde kauft am Morgen 200 g Pilze mit einem Wasseranteil von 95 %.

Der Wasseranteil verringert sich im Laufe der Zeit, weil das enthaltene Wasser verdunstet.
Am Abend ist der Wasseranteil der Pilze auf 90 % gefallen.

Bestimmen Sie die Masse (das Gewicht) der Pilze am Abend!

O 60 g O 70 g O 80 g O 9 g
0 100 g 0 110 g 0 120 g 0 130 g
0 140 g 0 160 g O 180 g 0 195¢g
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Adern haben einen kreisformigen Querschnitt mit einem Radius r. Deshalb gilt fiir ihre
Querschnittsfliche A: A=71%T.

Der Radius der Adern einer Patientin mit der Krankheit Arteriosklerose ist um 80 % geringer
als der Radius der Adern von gesunden Menschen.

Wie grof} ist die Querschnittsfliche Ap,; dieser Patientin im Vergleich zur Querschnittsfliche
Ages von gesunden Menschen?
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